

脫衣舞事件擴大 商人與市長鬥法

紐澤西省長支 紐約時報電。
此間僅有之電影院及戲劇院各一間。
昨日宣佈停業，以抗議地方政府。
最近對脫衣舞事件之處理，據電影
人士提出反對，認為有傷風化，而
地方政府亦盲目隨聲附和，以致有
指該戲劇院之聲譽，故彼決定將其
之脫衣舞，原屬無可非議，但宗教
市長，後指其戲劇院於十日前開演
當地變為「鬼市」，查此間乃關避
暑佳地，現值夏季，遊客衆多，電
影及戲劇娛樂，至感需要，刻雙方
爭持不下，將來未知如何解決云。

加省大學鍾士博士

透露治瘤新方向

卜枝利，國際社電，加省大學
科學家鍾士博士，昨日對記者旅行
訪問團宣稱，渠經多年之研究，渠
已發現人體內每日肌肉生長可達數
磅之多，而因新陳代謝之作用，人
體內老死之細胞，每口亦有兩磅之

蛋白素，足以刺激人體內之細胞生
長，此種蛋白素無疑為救治原子彈
受原子襲擊之城市居民，多因此而
瘦死，美科學家業已研究成功一種
藥，鍾士博士又預料科學家將由此
而繼續研究，尋求如何減少人體內
具有刺激細胞生長之蛋白素分量，
偷能成功，則醫治病癆即告成功云。

紐約訊，紐約餐館同業公會，
會員有餐館一百廿五間，所僱之侍
役共八百人，刻該八百侍役之工會
發言人稱，彼等現正要求資方，增
設養老金福利款項，每週每人一元，
不即予答覆時，彼等實行於星期壹

島之役，視為表現國軍實力性質之
大勝外，並方注視，共區沿海之全
軍事發展，特別是浙江及福建各區
。據最新之報導，共軍現方趕速加
強福建沿海之防禦，前駐守廣東之
中共第四軍第四十三、四十五及四
十七各師，已向福建沿海移動，以
防國軍游擊隊之突襲行動。

餐館百廿五間

將因工潮休市

聯合報

軍事方面，除對最近突襲東山

之跳板，決在其上，以最大之努力

建立攻勢力量，

軍事方面，除對最近突襲東山